

В отношении жителя Чурапчинского района вынесен приговор за убийство приятеля



Собранные Чурапчинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) доказательства явились достаточными для вынесения судом обвинительного приговора в отношении жителя Чурапчинского района, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 8 декабря 2023 года в доме, расположенном в селе Харбала-2 Чурапчинского района, между подсудимым и мужчиной, находившимся в том же доме, произошла ссора на почве личных неприязненных отношений. В ходе конфликта подсудимый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, нанес ему удары один раз кулаком в лицо и несколько раз кухонным ножом в область грудной клетки и правой верхней конечности. От полученных колото-резаных ранений потерпевший скончался на месте происшествия.

На следующий день после совершения преступления подсудимый явился в правоохранительные органы с повинной и раскаялся в содеянном.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1878288>